

ZPRÁVODAJ

OBCE LIPNO NAD VLTAVOU

Číslo 04-05/2020



Duben - Květen



Náklad 230 ks



Zdarma

Zprávy z obce



Obec Lipno nad Vltavou děkuje všem švadlenkám, které se v naší obci aktivně zapojily do šití roušek. Díky jejich skvělé práci jsme mohli roušky rozdat potřebným. Roušky byly darovány především občanům obce, zaměstnancům obce, prodavačkám a také sestřičkám Nemocnice na Homolce. Také děkuje těm, kteří nabídli další materiál, především dezinfekce, nebo pomoc při zajišťování potřeb seniorů.

Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Lipno nad Vltavou

č. 5/2020 ze dne 05. 03. 2020

č. usnesení: 50/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou schválilo program zasedání Zastupitelstva obce Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 51/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou přijalo žádost pana Bc. Petra Duška o prodej pozemku k výstavbě rodinného domu a zařadilo ji do evidence uchazečů.

č. usnesení: 52/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo Smlouvu o dílo mezi Turistickým spolkem Lipensko a obcí Lipno nad Vltavou na propagaci turistických atrakcí obce Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 53/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou přijalo a projednalo žádost společnosti FARMA CHVALŠINY, s.r.o. o pořízení územní studie na zástavbu pozemku p.č. 160/1 v k.ú. Lipno nad Vltavou. Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou rozhodlo zadat pořízení územní studie za

podmínky, že náklady na projektovou dokumentaci územní studie uhradí žadatel a náklady na pořizovatele uhradí obec Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 54/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou přijalo a projednalo žádost společnosti Nadace ZOO Lipno o pořízení územní studie na zástavbu pozemků vedených na LV 1189 v k.ú. Lipno nad Vltavou.

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou rozhodlo zadat pořízení územní studie za podmínky, že náklady na projektovou dokumentaci územní studie uhradí žadatel a náklady na pořizovatele uhradí obec Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 55/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou přijalo a projednalo žádost společnosti Agroservis Šumava, s.r.o. o pořízení územní studie na zástavbu pozemků vedených na LV 473 v k.ú. Lipno nad Vltavou.

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou rozhodlo zadat pořízení územní studie za podmínky, že náklady na projektovou dokumentaci územní studie uhradí žadatel a náklady na pořizovatele uhradí obec Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 56/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou přijalo a projednalo žádost společnosti SIMPLACE, s.r.o. o zvýšení maximální zastavitelnosti na pozemku p.č. 58/7 v k.ú. Lipno nad Vltavou a rozhodlo, že žádost bude zařazena jako podnět do změny č. 4 Územního plánu obce Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 57/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo žádost pánů Bosters a Schuit o zrušení věcného břemene k tíži pozemku p.č. 437/17 ve prospěch obce Lipno nad Vltavou a zrušení věcného břemene odsouhlasilo.

č. usnesení: 58/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2020 o stanovení místního koeficientu pro výpočet daně z nemovitosti.

č. usnesení: 59/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo Vnitřní organizační směrnice na rok 2020.

č. usnesení: 60/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo návrh účetního odpisového plánu obce Lipno nad Vltavou na rok 2020.

č. usnesení: 61/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou

I. bere na vědomí obsah změny č. 3 územního plánu Lipno nad Vltavou dle přílohy č. 1 tohoto materiálu;

II. schvaluje ad a) obsah změny č. 3 územního plánu Lipno nad Vltavou, ad b) pořízení změny č. 3 tzv. zkráceným postupem pořízení dle ust. § 55a-55c stavebního zákona;

III. souhlasí ad a) s tím, že zpracovatelem návrhu změny č. 3 bude společnost A8000 s.r.o., se sídlem

Radniční 136/7, České Budějovice 1, 370 01 České Budějovice, IČ: 46680543, kdy náklady na zpracování změny ponese žadatele o změnu, společnosti Molo Lipno s.r.o., MOLO Lipno Hotel s.r.o., EXCEDER ENTERPRISE a.s., ad b) s tím, že pořizovatelem změny bude Obecní úřad Lipno nad Vltavou;

IV. ukládá starostovi obce zajistit, prostřednictvím pořizovatele, zpracování návrhu změny č. 3 zodpovědným projektantem dle schváleného obsahu změny.

č. usnesení: 62/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo rozpočtové opatření č. 2/2020.

č. usnesení: 63/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo podnět pana Pavla Musila o pokácení 2 ks smrků rostoucích mimo les na pozemku p.č. 204/3 v k.ú. Lipno nad Vltavou ve vlastnictví obce Lipno nad Vltavou a kácení neodsouhlasilo.

Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Lipno nad Vltavou

č. 6/2020 ze dne 16. 04. 2020

č. usnesení: 64/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou schválilo program zasedání Zastupitelstva obce Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 65/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo pronájem části pozemku p.č. 77/1 v k.ú. Lipno nad Vltavou o výměře cca 400 m² za účelem vybudování expozice japonských koi kaprů a jeseterů za částku 5.000,- Kč ročně s podmínkou investice do pozemku a majetku, který se na pozemku nachází.

č. usnesení: 66/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo žádost o zrušení věcného břemene k tíži pozemku p.č. 442/33 v k.ú. Lipno nad Vltavou, které bylo ve prospěch obce Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 67/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo žádost o výmaz Územní studie Lipno Západ z důvodu nesouladu s faktickým stavem.

č. usnesení: 68/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou přijalo a projednalo oznámení Polis, z.s. o konání akce Blinduro Trail Fest ve dnech 28. – 30. 8. 2020 a k tomu nemá připomínek. S akcí souhlasí za podmínky dodržení případných omezujících kritérií vydaných státními orgány z důvodu epidemie COVID-19.

č. usnesení: 69/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo Smlouvu o zřízení věcného břemene č. CB-014330058990/001 mezi obcí Lipno nad Vltavou a společností E.ON Distribuce, a.s.

č. usnesení: 70/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou přijalo žádost o stanovení ceny případného odkupu částí pozemku p.č. 402/1 a 378/1 v k.ú. Lipno nad Vltavou a stanovuje cenu na částku 2.000,- Kč/m² bez DPH.

č. usnesení: 71/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. 1030057792/001 mezi obcí Lipno nad Vltavou a společností E.ON Distribuce, a.s.

č. usnesení: 72/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou rozhodlo zveřejnit záměr pronajmout částí pozemku p.č. 77/1 v k.ú. Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 73/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo Dohodu vlastníků provozně souvisejících vodovodů a kanalizací mezi obcí Lipno nad Vltavou a společností Greenpoint Lipno, s.r.o.

č. usnesení: 74/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo Dodatek č. 1 Dohody vlastníků provozně souvisejících vodovodů a kanalizací mezi obcí Lipno nad Vltavou a společností XARA, s.r.o.

č. usnesení: 75/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo žádost společnosti Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s. o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Lipno nad Vltavou na činnost v roce 2020 a

odsouhlasilo dotaci ve výši 10.000,- Kč. Na poskytnutou dotaci bude vyhotovena Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace. Dotace bude vyúčtována do 15. 12. 2020.

č. usnesení: 76/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo žádost Oddílu Modré rybičky, z.s. o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Lipno nad Vltavou na činnost v roce 2020 a rozhodlo, že v současné situaci nebude věc projednána z důvodu nekonání se žádných akcí a ekonomické nejistoty.

č. usnesení: 77/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo žádost společnosti LIPNO SERVIS, s.r.o. o odložení plateb a odsouhlasilo odložení plateb faktur splatných od 12. 3. 2020 do 15. 8. 2020 s tím, že veškeré faktury za toto období budou uhrazeny nejpozději do 31. 8. 2020.

č. usnesení: 78/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo Rozbor hospodaření Základní školy a Mateřské školy Lipno nad Vltavou v roce 2019.

č. usnesení: 79/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo oznámení Základní školy a Mateřské školy Lipno nad Vltavou o uzavření mateřské školy v období od 20. 7. 2020 do 17. 8. 2020, tzn. 4 týdny a s tímto nesouhlasí a požaduje uzavření maximálně na dobu 10-ti pracovních dní v kuse.

č. usnesení: 80/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo návrh Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene č. 1050001040/001 mezi obcí Lipno nad Vltavou a společností E.ON Distribuce, a.s.

č. usnesení: 81/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo žádost Jihočeské hospodářské komory Český Krumlov o příspěvek na pořízení plicních ventilátorů pro Nemocnici Český Krumlov a rozhodlo příspěvek neposkytnout z důvodu, že pořízení vybavení nemocnic je v první řadě záležitostí státu, a i jeho odpovědností, případně zřizovatele zdravotního zařízení. Potřebné vybavení zdravotnických zařízení je jejich povinností, která je zcela evidentně zanedbávána.

č. usnesení: 82/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou projednalo a odsouhlasilo Rámcovou smlouvu o prodeji náhradních dílů, poskytování služeb, platebních a dodacích podmínkách mezi AGROZET České Budějovice, a.s. a obcí Lipno nad Vltavou.

č. usnesení: 83/2020

Zastupitelstvo obce Lipno nad Vltavou dodatečně odsouhlasilo změnu schváleného rozpočtu obce na rok 2020 dle přiložených podkladů, které tvoří nedílnou součást zápisu ze zasedání Zastupitelstva obce Lipno nad Vltavou.

Informace Finančního úřadu k platbě daně z nemovitosti

Daň z nemovitých věcí se stanovuje rozhodnutím, jímž je platební výměr, dodatečný platební výměr nebo hromadný předpisný seznam. Poplatníkům daně z nemovitých věcí, u nichž na zdaňovací období roku 2020 došlo ke změně výše daně oproti předchozímu roku, případně oproti částce vypočtené v daňovém přiznání, sděluje místně příslušný finanční úřad novou výši daně nejčastěji hromadnými předpisnými seznamy, které jsou zpřístupněny k nahlédnutí na územních pracovištích příslušného finančního úřadu. Finanční úřad vydává hromadný předpisný seznam na daň z nemovitých věcí za obvod své územní působnosti, tj. za příslušný kraj nebo za hlavní město Prahu. Hromadné předpisné seznamy zpřístupní příslušné finanční úřady k nahlédnutí na svých územních pracovištích v průběhu měsíce května 2020. **Z důvodu možného trvání nouzového stavu v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru v České republice doporučujeme ve věci nahlédnutí do hromadného předpisného seznamu nejprve**

kontaktovat správce daně telefonicky. Vyhláška finančního úřadu o zpřístupnění hromadných předpisných seznamů je zveřejněn také na úřední desce obce Lipno nad Vltavou. Při nahlédnutí do hromadného předpisného seznamu jsou daňovému subjektu zpřístupněny pouze údaje týkající se jemu stanovené daně. Stanovení daně hromadným předpisným seznamem se neodůvodňuje. Za den doručení hromadného předpisného seznamu se považuje třicátý den po jeho zpřístupnění. Proti stanovení daně se mohou poplatníci uvedení v hromadném předpisném seznamu odvolat ve lhůtě do 30 dnů ode dne jeho doručení, a to i před jeho doručením. Odvolání se podává u správce daně, jehož rozhodnutí je odvoláním napadeno. Podané odvolání nemá odkladný účinek. Poplatníkům neuvedeným na hromadném předpisném seznamu je daň z nemovitých věcí stanovena podle zákona o dani z nemovitých věcí ve výši poslední známé daně nebo ve výši shodné s podaným daňovým přiznáním bez oznámení stanovené výše daně platebním výměrem, anebo je oznámena platebním výměrem v případě, že se stanovená daň odchyluje od daně poplatníkem přiznané.

Splatnost daně z nemovitých věcí

Stanovená daň z nemovitých věcí je splatná:

- a) u poplatníků daně provozujících zemědělskou výrobu a chov ryb ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. srpna a do 30. listopadu zdaňovacího období,
- b) u ostatních poplatníků daně ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu zdaňovacího období.

Nepřesáhne-li roční daň z nemovitých věcí částku 5 000 Kč, je splatná najednou, a to nejpozději do 31. května zdaňovacího období. Ke stejnému datu lze daň z nemovitých věcí zaplatit najednou i při vyšší částce. Je-li daň stanovena správcem daně vyšší než daň přiznaná daňovým subjektem, nebo je-li daň stanovena podle § 13a odst. 2 zákona o dani z nemovitých věcí vyšší než poslední známá daň, a lhůta splatnosti daně podle hromadného předpisného seznamu již uplynula, je rozdíl splatný v náhradní lhůtě do 15 dnů ode dne právní moci hromadného předpisného seznamu. Ve stejné náhradní lhůtě je splatná i daň stanovena z moci úřední. Stanovená náhradní lhůta splatnosti daně nemá vliv na běh úroku z prodlení.

Všem oslavencům blahopřejeme pouze cestou Zpravodaje obce Lipno nad Vltavou, protože z důvodu současných omezení a preventivních kroků proti šíření koronaviru Sbor pro občanské záležitosti omezil osobní návštěvy jubilantů.

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ V DUBNU slavilo celkem 8 občanů. Paní Vladislava Tydlačková, Milada Stropková a Marie Kortišová a pánové Jaroslav Komrská, Jaroslav Koutský st., Jan Stropek st., Vladimír Machatý a Jan Fatur.

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ V KVĚTNU - kulatá výročí slaví 2 dámy - Vítězslava Neubauerová a Charlota Rouwová a 2 muži Luboš Fenc a Pavel Šudoma. Dále budou slavit paní Marta Račáková, Jana Řihová, Růžena Kovariková, Drahomíra Berková a pánové Radomil Serafin, Dušan Vongrej, Marian Zahatňanský, Václav Macháček a Vilém Neubauer.

Do dalších let přejeme oslavencům dobrou náladu, mnoho štěstí, pevné zdraví a spoustu krásných okamžiků v životě. Ať život chutná jako to nejlepší víno.

Za SPOZ L. Bravencová a V. Neubauerová

Život v obci

ASTROLOGICKÉ OKÉNKO NA KVĚTEN

Máme tady květen, máj – lásky čas a Slunce se nachází ve znamení Býka a 20. 5. přechází do znamení Bliženců. Býk je hmotné, zemské znamení a značí prosperitu a jistotu. Býk má touhu něco vlastnit, mít majetek. Tato energie vlastnění a jistot na nás působí již od novoluní v Býku z dubna. Je na každém z nás, jestli se ke svému životu postaví čelem a začne něco dělat nebo bude jen na ostatní nadávat a stěžovat si, jak je život nespravedlivý. Jenže on je spravedlivý a každý jaký si to udělá, takový to má.

Máme skvělou příležitost využít změny priorit, které jsme si nastavili během karantény, protože Slunce nám svítí do pracovních záležitostí, které můžeme uplatnit v běžném životě. Tím mám na mysli, že všechny svoje povinnosti a volnočasové aktivity si hezky rozplánujeme do celého dne. Pečlivě se rozhodujte a vybírejte ty správné priority. Ten, kdo si vytvoří pevnou půdu pod nohama se může těšit na příznivé změny. Ovšem ten, kdo nic nedělá, tomu bude osud brát, i z toho mála co má. Nyní se nám naskytne možnost uplatnit svoje schopnosti do celé naší společnosti.

Možná si říkáte, čím můžete přispět zrovna vy. No čímkoliv, co umíte. Navzájem si pomáhat a doplňovat se. Protože když se vám zdá něco snadné, nemusí to být snadné pro někoho jiného. Ten umí to a ten zas tohle. Toto je energie, kterou investujeme sami do sebe a duchovně rosteme. Tím, že budeme laskaví k sobě i ke všem ostatním. Ano, ke všem! I k těm, kteří si to podle vás vůbec nezaslouží. Pak se začnou dít

zázraky. To nás prověří, jak se dokážeme k sobě navzájem chovat a soucitit. Napadá mě příklad třeba Vánoční koleda od Charlese Dickense, kdo jste viděl nebo četl.

Velmi obezřetní musí být ten, kdo se chystá investovat peníze, které sám nevlastní, ale vlastní je třeba nějaká společnost, firma, anebo jsou vypůjčené. Nic nemusí být takové, jaké se to jeví na první pohled nebo první dojem. Zjistíte si o investici celou pravdu, něco vám zůstává skryté a utajené. Takže pozor na to, odložte raději na později, až po 26. květnu. Od 13. 5. - 24. 6. je Venuše retrogradní v Bližencích. Znamená to, že je ve zpětném chodu a budou se k nám vracet nevyřešené vztahy z minulosti. Nejdůležitější je komunikace mezi lidmi. Partneři, kteří se rozešli, aniž by si to, jakkoliv vyříkali, budou mít tendenci se kontaktovat a vyjasňovat nevyjasněné. Představte si, že se s někým rozejdete, aniž byste věděli, proč jste se vlastně rozešli a jaká byla příčina. Bez pochopení svých chyb a odpuštění sobě i partnerovi. Do dalšího vztahu vstoupíte jakoby, jste opakovali ročník ve škole, protože jste propadli. Neobstáli jste ve zkoušce. Musíte si tedy lekci (ročník) zopakovat znovu. Dostanete partnera se stejnými vlastnostmi (a ještě možná horšími) a znovu se budete učit to samé, než to konečně pochopíte.

Až zkoušku projdete a pochopíte lekci, můžete postoupit o stupeň výše. Pak může přijít partner, se kterým se budete učit něčemu novému. Pro vás už to bude snadnější, protože jste pochopili předchozí lekci a budete vědět. Musíme něco zdárně ukončit, abychom mohli začít něco nového. A k tomu nám může pomoci ÚPLNĚK VE ŠTÍRU, který graduje 7. 6. ve 12:45. Štír vládne planeta Pluto a znamená vždy o radikálním řezu, konci. Štír je nabitý transformační a sexuální energií. Je to taková malá

smrt. Něco musí zemřít, aby se zrodilo něco nového. Tak jako Fénix vzlétl z popela, tak i my bychom měli „umřít“ a znovu se narodit zcela transformováni.

A jak na to? Radikálním odpuštěním. Ovšem nejde jen o to někomu říct, že mu odpouštíme. Musíme to prožít celým svým bytím a spoustu slz vyplakat. Až dojdeme k pochopení a odpovíme si na otázku Proč?, tak teprve pak jsme schopni odpustit.....a propustit. Pak jsme schopni vstát a jít daleko silnější dál.

NOVOLUNÍ V BLÍŽENCÍCH nastane 22. 5. v 19:38. A jaké poselství nám přináší? Blížencům vládne planeta Merkur. Luna se nachází v 7. domě, domě vztahů. Jak jinak v této době :). V příznivé konstelaci na 2. dům nás bude vyzývat, abychom urovnali majetkoprávní vyrovnaní, abychom měli jakoukoliv kontrolu nad svým majetkem a financemi. Kdo nechával celou situaci pouze na partnerovi, měl by být do celé situace zasvěcen. Je to zase jenom o komunikaci. Mluvit spolu a nenechávat si všechno jen pro sebe. Blíženci jsou dvě nerozlučné bytosti, ačkoliv úplně rozdílné, ale naprosto přesně do sebe zapadající. Jako Jin a Jang. Dají se přirovnat k vahám, musí být naprosto vyrovnaní. Jakmile začne jeden převažovat, dochází k nerovnováze. Někdy nás Blíženci tlačí k rozhodnutí. Máme dvě možnosti a jednu možnost musíme zvolit. Nejde sedět na dvou židlích zároveň. Jedna židle ovlivňuje druhou a pak spolu soupeří. Kdo s koho. A pak je to na blázinec. Rozhodněte se!

Hezký a příjemný květen přeje Michaela Tomková Švarcová

Lipno Lake Resort hledá zaměstnance na HPP,
pozici **POKOJSKÁ**. Více informací a pohovory na adrese
Lipno Lake Resort, Lipno nad Vltavou č.p.302, PSČ 382 78
nebo emailu: milena@lipnolakeresort.cz, tel.: 725 339 343.

Hledáme paní na úklid 3 apartmánů ve Slupečné a
předávání klíčů hostům. Práce je možná na dohodu o
provedení práce nebo jako brigáda.
V případě zájmu volejte na tel.: 603 803 871.

Sháníme pracovnice / pracovníky úklidu rekreačních
domů v areálu Residence Lipno. Práce na DPP.
Dlouhodobá spolupráce vítána, nástup ihned.
Info na: 777 116 133,
vaclav.hobora@residencelipno.cz



LESY MĚSTA
ČESKÝ KRUMLOV

Prodej palivového dříví
v délkách 2 a 4 m
Jehličnaté – cena 400,- Kč / PRM vč. DPH

V případě objednávky min. množství
40 PRM doprava zdarma.

Kontakt:
tel. 380 711 567, e-mail: lesymestack@cmail.cz
www.lesymestack.cz

Salon Fénix

Lipno nad Vltavou 90

LÉČBA ZARŮSTAJÍCÍHO NEHTU

Pro velký zájem jsme rozšířili nabídku nehtových špon. Bezbolestné vyšetření zarůstajícího nehtu s aplikací nehtové špony.

NYNÍ V NABÍDCE

zn. Podopharm – drátková špona – dlouhodobé použití
zn. COMBIped – drátková špona
zn. podofix – nalepovací špona

CENA

3TO - Podopharm

1. aplikace	1.150,00 Kč
2. aplikace a další – pouze výměna středové části	400,00 Kč

COMBIped + podofix

/ kus	500,00 Kč
-------	-----------

Neváhejte a objednejte se! Zarůstající nehty již nemusí omezovat Váš život. Tel.: +420 606 313 452

DIAMANTOVÁ MIKRODERMABRÁZE

Diamantová mikrodermabráze je efektivní pleťovou rejuvenací (omlazením), která nastartuje růst nových, zdravých a elastických kožních buněk. Vráti tak biologický čas pokožky zpět a zpomalí její další stárnutí. Pleť je již po jediném ošetření viditelně omlazená a hebká. Ošetření je vhodné celoročně.

ÚČINKY: vyhlazení jemných a zmírněných hlubokých vrásek * odstranění nebo zesvětlení pigmentových skvrn * odstranění nebo zmírnění jizviček po akné a pooperačních jizev * léčba akné a problematické pleti * snížení produkce kožního mazu u mastné pleti * redukce rozšířených pórů * vyhlazení nebo zmírnění celulitidy a strií * regenerace a omlazení unavené pleti * stimulace krevního oběhu a metabolismu * barevné sjednocení pleti

KOLIK OŠETŘENÍ JE POTŘEBA? Pleť je po jediném ošetření mladší, krásnější a svěží. Pro nejlepší výsledek se doporučuje 3 až 6 ošetření po 3 týdnech až 1 měsíci. Záleží na stavu a stáří pleti.

Již nyní si můžete objednat svůj termín. Martina Řečtáčková, tel.: +420 739 612 263.

ZPRAVODAJ OBCE LIPNO NAD VLTAVOU - periodický tisk územního samosprávného celku obce Lipno nad Vltavou. Vydává Obec Lipno nad Vltavou, IČ: 00245976, Registrační značka: MK ČR E 22037. Odpovědný redaktor: Lucie Bravencová, Adresa redakce: 382 78 Lipno nad Vltavou 83, e-mail: ou.lipno@lipensko.cz, tel.: 380 736 113, Tisk: Obecní úřad Lipno nad Vltavou. Distribuce: Česká pošta, s.p. Vydavatel není odpovědný za obsah a pravdivost otištěných inzerátů a vyhrazuje si právo nezveřejnit inzerát, který by jej poškozoval nebo byl svým obsahem protizákonný. Vychází 12x ročně nákladem 230 ks.